

爱满重阳节 情暖老人心

高桥一企业慰问驻地老人

高桥视窗

本报讯 (通讯员 季中奎 记者 袁媛)

九九重阳节，浓浓敬老情。昨日，台州双嘉幕墙工程有限公司的员工们，带着慰问品来到高桥街道胡家灰村，为该村200多名60岁以上老人和9户低保户送上慰问品，给老人们送去一份关爱和温暖。

公益活动中，台州双嘉幕墙工程有限公司为每位60岁以上的老人送上2桶食用油和挂面，并送上节日的祝福。领到慰问品后，老人们的脸上绽开了幸福的笑容，感激之情溢于言表。对一些行动不便的老人，企业员工一一将慰问品送到老人家中，让每位老人快乐地度过自己的节日。

据了解，该企业已连续5年对胡家灰村老人进行节日慰问。此次慰问活动，促进

了企业与群众的交流，使员工更深刻地了解了老人的生活。慰问活动也给老人们带去了一份欢乐。

“慈善不是锦上添花，而是雪中送炭，我们将用实际行动继续回报社会，用自己的绵薄之力去帮助和关爱老人，也愿尊老爱老的传统美德不断地传承，发扬光大。”台州市双嘉幕墙工程有限公司总经理谢岩土说。



1 2
3

1. 近日，院桥敬老院内一片欢声笑语，院内的六十多位老人在一起享用重阳团圆饭。据了解，院桥镇为敬老院的老人举办重阳敬老宴，至今已有9年。

本报通讯员 金曼春 张峰 摄

2. 10月8日，百年老店沈宝山药店工作人员为区福利院的59位老人送上枸杞、绞股蓝、高丽参等滋补品。据悉，沈宝山药店已连续多年在重阳节慰问福利院孤寡老人。

本报记者 陈月 通讯员 沈琳 摄

3. 10月9日，新前街道一美发店开展“孝敬老人从头起，义务理发献爱心”志愿服务活动。

本报通讯员 章祖跃 摄



区质监局为游人安全加保险杠

质监视窗

本报讯 (通讯员 陈佳)

日前，区质监局对辖区内游乐设施场所进行了安

全大检查，保障了出游民众的游玩安全。

据了解，该局检查涉及辖区内大型游乐场所的17台游乐设施，其中两家场所在游乐设施管理员证件缺失、观光车检修

不及时的问题。对于存在问题，执法人员当场开出监察指令书，并指导场所负责人如何入手改进，为假期游人的安全加了一道保险杠。

提升强项 突破弱项

我区举办公共文化服务体系示范区创建工作培训班

本报讯 (记者 卢菲虹) 日前，全区公共文化服务体系示范区创建工作培训班开课。我区19个乡镇(街道)的分管领导、综合文化站全体人员、各文化礼堂理事长、管理员参加了培训会。

据悉，此次培训班，是在台州市顺利获得第三批国家公共文化服务体系示范

区创建资格、开展示范区创建工作以及全区现代公共文化服务体系标准化建设全面铺开的背景下举办，是落实宣传文化系统“五个一批”人才工程的一个具体举措。

自创建工作开展以来，我区在公共文化设施网络建设、公共文化服务社会化建

设、公共文化产品服务供给、公共文化服务与科技融合发展、公共文化服务体制机制建设等方面都取得了长足进展。在下一步的创建工作，我区将按照“提升强项、突破弱项”的原则，强力推进，确保完成各项创建工作。这也是近年来我区首次大规模举办的公共文化服务培训班。

学党史 颂党恩 做先锋

陈阜



陈阜，原名圣阜，又名铁汉，浙江省平阳县麻步镇渔塘岭门头人。

陈阜早年就读于温州瓯海公学。1931年冬加入中国共产党。1932年2月任中共浙南委员会委员。后奉命到南京学习军事并秘密从事兵运工作，事

泄后被捕。1938年出狱后，任中共台属特委组织部长兼军委书记。6月，根据中共浙江省委的指示，为使中共台属临时特委主要领导成员亲自领导一两个县，台属临时特委决定将黄岩、温岭组成黄温中心县委，陈阜兼任书记。7月，陈阜与特委军委委员丁学精一同到黄岩、乐清交界的山区，与乐清福溪开明人士叶季荪等具体研究，将活动在永乐黄三县边境的群众武装联合起来，整编为黄乐边抗日游击队。10月，黄温中心县委取消，陈阜专负特委军事工作。1939年初到延安中央党校、马列学院学习。毕业后任延安行政学院

党总支书记兼院务处长，西北局组织科科员。

解放战争时期，奉派赴东北工作，曾任热河省公安厅训练主任，中共冀热辽分局社会部情报站站长等职。

1949年1月天津解放后，任天津军管会军法处处长。新中国建立后，历任公安部镇反组、三反检查组组长，天津人民法院、中级法院、高级人民法院院长，天津市顾问委员会委员等职，是天津市一、二、三、四、五、六、八、九届人民代表大会代表。

(黄岩区委党史研究室供稿)

提高风险识别和防范能力

黄岩农行积极开展普惠金融知识普及宣传

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

本报讯 (记者 喻杨博 通讯员 黄益)

“如遇到陌生

人、谎称公安机关等名义让我们转账汇款的一定要提高警惕……”近日，黄岩农行在该支行门口开展首场普惠金融知识宣传活动。

活动现场，宣传队成员用通俗的语言、生动的事例开展金融安全知识宣传。同时，该行还通过现场悬挂醒目横幅、摆放宣传展架、播放金融小视频、设立咨询、发放宣传资料等形式向过往市民宣传金融知识。除了银行基本业务知识外，宣传内容还涉及反洗钱、个人金融信息保护知识、征信知识、反假币、防诈骗等一些与市民生活密切相关的金融知识。据悉，此次普惠金融宣传活动，该行紧扣金融前沿发展态势，从供给侧规范金融消费者权益保护和需求侧切实服务金融消费者权益两方面出发。

持续一下午的活动，前来咨询和了解情况的群众络绎不绝，现场共接受群众咨询一百余人，发放各类宣传资料三百余份。下阶段，该行还将继续深入乡镇、社区、企业，陆续推出普惠金融宣讲系列活动，并定期在辖内营业场所开展金融知识安全教育巡讲，持续提高消费者识别和防范金融风险的能力。

省级鼠控制水平评估组专家来我区检查

本报讯 (通讯员 沈秀凤) 近日，笔者从区爱卫办获悉，省级鼠控制水平评估组专家日前来到我区检查，对我区鼠控制水平予以肯定。

评估组对我区进行了为期一天半的现场检查，主要检查了区政府食堂、区机关幼儿园、西街小区、黄岩供电公司食堂、耀达酒店、滨江垃圾中转站、永宁公园等重点单位及外环境的防鼠设施和鼠迹情况。

在之后举行的台州市鼠控制水平工作汇报会暨评估结果反馈会上，评估组对我区鼠控制水平予以肯定，并高度评价黄岩供电公司食堂，认为其高度重视病媒生物防制工作，食堂内部管理严格规范，可作为病媒生物防制工作的样板单位。

(上接 A 版)

位于江口街道的下洋郑河与芦村河，因整个区块改造工程需要，两条河道根据规划拓宽至12米，总投资140万元，与下洋郑安置房项目交相辉映，共同推进我区城市化进程。“以前河道水草密布、垃圾沉积、河水发黑发臭，整治后将明显改善水质，臭气不再扰民。”黄岩经济开发区建设科科长罗斌说。

同时，黄岩经济开发区路网建设也在有条不紊地进行着，市直高中周围路网建设、新来桥工业区块道路、新前电动汽车产业园区道路及排水排污工程等多条区块道路加快建设。下阶段，开发区将全面完成新来桥工业区块道路、模具城三期道路及排水、排污工程建设，黄长路西延段路面硬化等多项工程。基础设施和企业入园项目齐头并进，标志着黄岩经济开发区各工业区块建设驶入快车道。

重点工程建设马不停蹄

“上半年我们已经完成土地征迁工作，接下来就开始大力开展工程建设。”黄岩经济开发区征迁科科长李恒彪告诉记者。进港道路是82省道、82省道复线、内环线及连接芦村码头的一条主要通道。

记者了解到，进港道路北段由82省道至芦村港，约1110米道路已于2003年投入使用；南段由82省道至市内环线将建设通路1335米，概算总投资3000万元。南段道路建设将按分期、分段进行推行。由于前期准备充分，整个施工过程井然有序，预计进港道路南段剩余700米道路将于年内竣工。

下阶段，黄岩经济开发区将完成黄长改线桥梁工程量40%；庆丰大道跨永宁江桥梁主体结构；下洋郑套式安置房，将完成工程招投标并启动建设；新江大道将完成桥梁景观工程施工和澄江段道路建设，加快城市新区周边配套工程建设，建成2、3号区块沿江景观带；锦川路浦西段待完成政策处理后动工建设，将完成世纪大道、北院大道拓宽改造项目，及时跟进剩余部分工程建设以及双丰泵站配套污水进水管网工程的正式管线铺设等。

接下来，黄岩经济开发区还将做好民生工程，包括七里安置区、仙浦喻安置区路面硬化工程建设、新来桥二期安置区道路及排水排污工程建设、新来桥一期安置区和双丰安置区绿化施工等以安置区基础设施建设为主要内容的民生工程建设。